Valeur du contrat de

Tarif

Exemple du calcul

menuiserie architecturale

0$-25000$%

900 $/tarif fixe

Ces frais sont laissés a la discrétion
de la Section. Examen des prototypes
non inclus.

0$-100000$

1 600 $/tarif fixe

100 001 $ - 500 000 $

1,6 %

Valeur du projet -135 000 $
Frais totaux SIG-2160 $

500 001 $ -1 000 000 $

1,6 % de la premiére tranche de 500 000 $
1,0 % du reste

Valeur du projet - 750 000 $
500 000$x 1,6 % =8000$%
250000$%x1,0%=2500%
Frais totaux SIG -10 500 $

1000001 $- 1500000 $

1,6 % de la premiére tranche de 500 000 $
1,0 % de la deuxiéme tranche de 500 000 $
0,5 % du reste

Valeur du projet-1200 000 $
500 000 $x 1,6 % =8 000 $
500 000 $x 1,0 % =5000 $
200 000$x0,5%=1000$%
Frais totaux SIG-14 000 $

1500001 $ et +

1,6 % de la premiére tranche de 500 000 $

1,0 % de la deuxiéme tranche de 500 000 $
0,5 % de la troisieme tranche de 500 000 $
0,25 % du reste

Valeur du projet-2 225000 $
500 000 $x 1,6 % =8000$
500 000$x 1,0% =5000$
500 000 $x0,5% =2500$
725 000 $x 0,25 % =1812,50 $

Frais totaux SIG-17 312,50 $




